

«ЧЕРНЫЙ ОКТЯБРЬ» — 93

Преступление без срока давности

В сквере Героев революции Новосибирска прошло мероприятие, посвящённое «чёрному октябрю» — 29-й годовщине расстрела Верховного Совета РФ. С речью о необходимости чтить память защитников Советской власти выступил секретарь по организационной работе Новосибирского областного комитета КПРФ Алексей Русаков и кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов.



Алтай

ТЕМА ДНЯ

Вместе — навсегда

По итогам прошедших референдумов в Донецкой и Луганской народных республиках, Херсонской и Запорожской областях большинство пришедших на участки высказались за вхождение в состав России. 30 сентября во многих российских городах прошли митинги в поддержку гражданского волеизъявления.

В Новосибирске он состоялся в Центральном парке, возле главной сцены. С приветственным словом к собравшимся обратился мэр Новосибирска, первый секретарь областного комитета КПРФ Анатолий Локоть: — Новосибирцы! Мы с вами переживаем эпохальный, исторический момент, мы — участники великих событий. Меняется не просто политическая карта, меняется географическая ситуация в мире. В результате референдумов, на законных основаниях, во время свободного голосования, подавляющее число граждан ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей высказали свою волю — навеки, навсегда вместе с Россией! Анатолий Локоть отметил символическое значение того, что это событие произошло в год столетия образования Советского Союза. Он сравнил референдумы с парадом 7 ноября 1941 года, когда ситуация на фронте была непростой, но военный парад Красной Армии продемон-

стрировал: победа будет достигнута. Своё выступление глава города завершил в стиле того времени словами: «Враг будет разбит! Наше дело правое». Актив областного отделения КПРФ также принял участие в митинге: партия с 2014 года поддерживала борьбу жителей Донбасса и юго-востока Украины с киевским режимом. Об этом, в частности, напомнил секретарь по организационной работе областного комитета партии Алексей Русаков: — Донецкая и Луганская республики объявили о своей независимости ещё в 2014 году. Херсонская и Запорожская области, несмотря на то, что являлись частью Украины, всегда были русскоговорящими территориями. Восточная Украина не хотела того, что происходило в стране после 1991 года. В советское время там был мощный промышленный и культурный центр, но новому руководству Украины не нужна была вся промышленность, она с каждым правителем делало всё больший

крен именно в сторону Запада. Коммунист подчеркнул, что в политике и идеологии «независимой» Украины доминировал украинский национализм. С начала 2000-х годов продолжатели неонацизма не скрывали своих целей — вопреки здравому смыслу и исторической судьбе оторвать Украину от России. События 2014 года стали последней каплей. Теперь надо максимально поддержать жителей этих территорий и продолжать борьбу против возрождающегося нацизма. Красноярские коммунисты также участвовали в митинге-концерте, который был посвящён прошедшим на территориях ДНР, ЛНР, Запорожия и Херсона референдумам, где местное население проголосовало за воссоединение с Россией. Не можем не отметить агрессивное поведение представителей движения НОД, которые, по словам наших комсомольцев, всячески пытались скрыть красные флаги КПРФ. Подобные действия не способствуют консолидации народа в столь ответственный для страны момент, о чём неоднократно упоминал в своих заявлениях и выступлениях Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

Иван СТАГИС.



Красноярск

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

Концессии — где результат?

Самым дискуссионным вопросом 25-й сессии Законодательного собрания Новосибирской области стал правительственный час, на котором министр экономического развития региона Лев Решетников и министр здравоохранения Константин Хальзов рассказали о том, как реализуются проекты по схемам концессий и государственно-частного партнёрства. Более подробно было освещено строительство семи поликлиник. Лев Решетников фактически согласился с тем, что реальная инфляция в разы больше официальной: по его информации, она с 2018 по 2022 год составила 50%. Впрочем, удорожание стоимости строительства поликлиник он связал с такой специфической сферой, как медицинское оборудование. «Нужно эти объекты доделывать», — отметил министр в конце своего выступления. — Хочу напомнить тем, кто не так глубоко погружён в тему, что земля под строительство семи поликлиник была выделена ещё в 2014 году — в Ленинском районе уж точно. В 2016 году в этом зале я поднимаю этот вопрос перед губернатором Владимиром Городецким, и получаю гарантии, что двери новых поликлиник распахнутся перед посетителями в 2020 году, — заявил депутат Законодательного собрания, член фракции КПРФ Роман Яковлев. Министр призвал принять во внимание, что

проект строительства поликлиник по концессии — первый в России. Однако, как подчеркнул в своём выступлении член фракции КПРФ Вадим Агеенко, одной из рекомендаций комитета областного парламента было то, что нельзя сосредотачивать все концессии в руках монополиста — в данном случае группы «ВИС»: — Она взяла слишком много и концесий, и финансовых обязательств, а проглотить их просто не может. Из семи поликлиник в четырёх случаях даже не то что фундамент не залит — колышек не забит. Мне кажется, правительство надо остановить. Мы несколько раз рекомендовали разбивать на отдельные лоты, привлекая несколько инвесторов, либо вообще строить за бюджетные деньги — через 5–6 лет мы их отобьём. В целом общий настрой депутатов был позитивен: не против строительства новых объектов, но механизм, который для этого выбран, имеет много недостатков. А страдают от этого жители. Степан ЗАМОРЕВ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

ФУТБОЛ

Мини-футбольная команда КПРФ начала борьбу в XVI сезоне Бизнес-лиги. Первыми соперниками стали прошлогодний чемпион Impulse и команда фонда «Единство», связанного с «Единой Россией». В этих матчах команде КПРФ удалось одержать победы.

После тяжёлого испытания на общероссийском турнире «Таланты России» и победы в финале Летней лиги мини-футбольная команда КПРФ приняла участие в XVI сезоне Бизнес-лиги. Первые игры оказались успешными, и, по мнению тренера команды Артёма Роговского, это связано с тем опытом, который

Принципиальный матч

был получен в предыдущих составах: — В матче первого тура мы обыграли действующего чемпиона, команду Impulse, со счётом 8:2, причём победы с большим запасом прочности. Во втором туре нашим соперником была команда «Единство», представляющая «Единую Россию», так что соперничество оказалось ещё более

принципиальным — КПРФ против «Единой России». К сожалению, прошлый матч мы уступили, но сделали выводы как из той игры, так и из всего турнира. Это проявилось в ходе матча 26 сентября. Артём Роговский отметил, что команда показала активный футбол, играла в основном на чужой половине поля, проявила самоотдачу, дисциплину, взаи-

мозырку — «все те качества, которыми славятся настоящие коммунисты». — Открыли счёт на 7-й минуте благодаря автоголу соперника. На 18-й минуте Никита Баула удвоил счёт, третий гол забил в самом конце первого тайма. Во втором тайме мы продолжили контролировать ситуацию, Никита Зыков забил четвёртый гол. Соперникам из «Единства»

удалось забить гол престижа. Итоговый счёт — 4:1. Сделан первый шаг для решения главной задачи турнира — победы в нём. Считаю, что команде это под силу. Можно с уверенностью сказать, что поездка на турнир «Таланты России» в Москву плодотворно повлияла на команду: ребята стали играть быстрее, с самоотдачей, сформировался очень хороший микроклимат. В турнире принимают участие 8 команд — нетрудно догадаться, что четыре из них будут претендовать на награды. Артём Роговский отмечает, что уровень соперников очень серьёзный, но в команде КПРФ он уверен. Игры будут проходить каждый понедельник в Центре фехтования имени Станислава Позднякова. Степан ЗАМОРЕВ.



Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 2596. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 13.10.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИНЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь). Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08. ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.